
Да порастнем в Него  

Притчи 26:1-16 

Ефесяни 4:15  но, действуващи истинно в любов, да порастнем по всичко в Него, Който е 
главата, Христос, 
 

1 Коринтяни 8:1-3  А относно идоложертването: Знам, че ние всички уж имаме знание да 
разрешим въпроса! Но знанието възгордява, а любовта назидава.  2  Ако някой мисли, че 
знае нещо, той още не е познал както трябва да познава.  3  Но, ако някой люби Бога, той е познат 
от Него. 
 

Филипяни 1:9  И затова се моля, щото любовта ви да бъде все повече и повече изобилно 
просветена и всячески проницателна, 
 

Колосяни 3:14  А над всичко това облечете се в любовта, която свързва всичко в 
съвършенство. 
 

Римляни 15:30  А моля ви се, братя, заради нашия Господ Исус Хртистос, и заради любовта, 
която е плод на Духа, да ме придружавате в усърдна молитва към Бога за мене, 
 

Колосяни 1:4-9  понеже чухме за вашата вяра в Христа Исуса и за любовта ви към всички 
светии),  5  по причина на онова, за което се надяваме, което се пази за вас на небесата, за което 
сте чули от по-напред в истинското слово на благовестието,  6  което дойде до вас; както се 
принася плод и расте и в целия свят, тъй и между вас, от деня, когато чухте и наистина познахте 
Божията благодат,  7  както сте я научили от нашия възлюбен съработник Епафраса, който е за 
нас верен Христов служител;  8  който ни и извести за вашата любов в Духа.  9  Затуй и ние, 
от деня, когато чухме за това, не преставаме да се молим за вас и да искаме от Бога да се 
изпълните с познанието на Неговата воля чрез пълна духовна мъдрост и 
проумяване, 
 

1 Йоан 4:7-21  Възлюбени, да любим един другиго, защото любовта е от Бога; и всеки, който 
люби, роден е от Бога и познава Бога.  8  Който не люби, не е познал Бога; защото Бог е 
любов  9  В това се яви Божията любов към нас, че Бог изпрати на света Своя еднороден Син, за 
да живеем чрез Него.  10  В това се състои любовта, не че ние сме възлюбили Бога, но че Той 
въблюби нас и прати Сина Си като омилостивение на греховете ни.  11  Въблюбени, понеже така 
ни е възлюбил Бог, то и ние сме длъжни да любим един другиго.  12  Никой никога не е 
видял Бога; но ако любим един другиго, Бог пребъдва в нас, и любовта към него е 
съвършена в нас.  13  По това познаваме, че пребъдваме в Него и Той в нас, гдето ни е дал от 
Духа Си.  14  И видяхме и свидетелствуваме, че Отец прати Сина Си да бъде Спасител на 
Света.  15  Ако някой изповяда, че Исус е Божият Син, Бог пребъдва в него, и той е от Бога.  16  И 
ние познаваме и сме повярвали любовта, която Бог има към нас. Бог е любов; и който пребъдва 
в любовта, пребъдва в Бога, и Бог пребъдва в него.  17  В това се усъвършенствува любовта в нас, 
когато имаме дръзновение в съдния ден, защото, както е Той, така сме и ние в тоя свят.  18  В 
любовта няма страх, но съвършената любов изпъжда страха; защото страхът има в себе си 
наказание, и който се страхува, не е усъвършенствуван в любовта.  19  Ние любим [Него], защото 
първо Той залюби нас.  20  Ако рече някой: Люби Бога, а мрази брата си, той е лъжец; защото, 
който не люби брата си, когото е видял, не може да люби Бога, Когото не е 
видял.  21  И тая заповед имаме от Него: Който люби Бога, да люби и брата си. 


